



MINISZTERELNKSÉG

Valamennyi fővárosi és megyei kormányhivatalt vezető kormány megbízott részére

Fővárosi és Megyei Kormányhivatalok  
Székhelyeiken

Iktatószám: TER-3/50 / 3 / 2018  
Tárgy: Tájékoztatás a kormányablakokban be nem  
nyújtható kérelmekről

Tisztelt Kormány megbízott Asszony!  
Tisztelt Kormány megbízott Úr!

Dr. György István Budapest Főváros Kormányhivatalát vezető kormány megbízott úr megkereséssel fordult Helyettes Államtitkárságomhoz, amelyben javasolta az országosan egységes eljárás kialakítása érdekében a kormányablakokban be nem nyújtható kérelmek listájának meghatározását, azoknak az ügyeknek a kormányablakokban és a honlapokon történő közzétételét, amelyek a kormányablakokban nem intézhetőek.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.), a kérelem előterjesztésének helyét illetően alkalmazkodik a XXI. század követelményeihez és a területi államigazgatás - elmúlt években történt - nagyfokú átalakításához, megerősítéséhez. 2018. január 1-jétől a kormányablak általános kérelembefogadó helyként is funkcionál. Az Ákr. 37. § (1) bekezdése alapján a kérelem a kormányablaknál is előterjeszthető, kivéve, ha ezt törvény vagy kormányrendelet kizárja. Jelen levél mellékleteként felsorolásra kerülnek azon törvények, kormányrendeletek, amelyek kizárják a kérelem kormányablaknál történő benyújtásának lehetőségét.

Felhívom Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Úr figyelmét, hogy a Helyettes Államtitkárságom által a kormányablakokban be nem nyújtható kérelmekkel összefüggésben elkészített lista a 2018. január 29-ei állapotot tükrözi, azonban a pontos ügyfél-tájékoztatás érdekében a kormányhivataloknak szükséges azt folyamatosan felülvizsgálni és kiegészíteni az esetlegesen a későbbiekben megjelenő olyan törvényekkel, kormányrendeletekkel, amelyek kizárják a kérelem kormányablaknál történő benyújtását.

Segítő együttműködését - melyre a jövőben is számítok - ezúton is köszönöm.

Budapest, 2018. január „ 15 ”.

Tisztelettel:



dr. Zöld-Nagy Viktória  
helyettes államtitkár